

## ПРАКТИКУМ З СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ

<b>Тип дисципліни</b>	Вибіркова
<b>Рівень вищої освіти</b>	Перший (бакалаврський)
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Семестр</b>	
<b>Кількість встановлених кредитів ЄКТС</b>	4,0
<b>Форми навчання, для яких викладається дисципліна</b>	Денна/заочна

**Результати навчання.** Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має мати власні обґрунтовані судження на основі ознайомлення з соціальною проблемою; характеризувати шляхи подолання визначеної проблеми, обирати ефективні методи їх вирішення; оперативно приймати ефективні рішення у складних життєвих ситуаціях; володіти спеціальним програмним забезпеченням під час вирішення різного виду соціальних проблем; володіти чинною нормативною базою для вирішення проблем, з якими звертаються клієнти; якісно володіти дослідницькими та професійні навички у ході вирішення професійно орієнтованих завдань; володіти знаннями про соціально-психологічні процеси в малих групах та особливостями роботи з громадою; володіти методами, принципами соціальної роботи з клієнтом чи групою клієнтів; володіти навичками самостійного визначення потреби у соціальній допомозі; володіти вміннями налагоджувати співпрацю з представникам різних професійних груп та громад; використовувати стратегії індивідуального та колективного представництва інтересів клієнтів.

**Зміст навчальної дисципліни.** Соціальна робота як професійна практика Основні сфери призначення та застосування соціальної роботи Методи соціальної роботи Основні соціальні технології та технології соціальної роботи Соціальна робота з різними цільовими групами Методика проведення профілактичної роботи Методика проведення індивідуальної роботи з клієнтом

**Запланована навчальна діяльність:** не менше 1/3 від загальної кількості годин.

**Форми (методи) навчання:** лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); практичні заняття (з використанням методів комп'ютерного моделювання, тренінгів, практикумів), самостійна робота (індивідуальні завдання).

**Форми оцінювання результатів навчання:** захист практичних робіт; презентація результатів виконання індивідуальних завдань, усне опитування, письмове опитування (тестування).

**Вид семестрового контролю:** залік

**Навчальні ресурси:**

1. Соціальна робота в Україні: Навч. посібн./ І. Д. Зверева та ін. – К.: Центр навчальної літератури, 2004. – 256.

2. Соціальна робота в Україні: теорія та практика: посібник для підвищення кваліфікації працівників центрів соціальних служб для молоді. - У 2-х ч. / За заг. ред. А.Я. Ходорчук - К.: УДЦССМ, 2001. - 296 с.

3. Соціальна робота: технологічний аспект: Навч. посібн./ За ред. А. Й. Капської. – К.: Центр Навчальної Літератури, 2004. – 352с.

4. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: <https://msn.khnu.km.ua>.

5. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: [http://lib.khnu.km.ua/asp/php\\_f/p1age\\_lib.php](http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/p1age_lib.php).

**Викладачі:** доктор педагогічних наук, доцент Рідкодубська А.А.

